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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

11 χρόνια από την δολοφονία του Παύλου Φύσσα!

Τσακίζουμε τον φασισμό και το σύστημα που τον γεννά!

Την Τετάρτη 18 Σεπτέμβρη συμπληρώνονται 11 χρόνια από την δολοφονία του αντιφασίστα
μουσικού Παύλου Φύσσα και τη δολοφονική επίθεση στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα
από τους ναζί - εγκληματίες της Χρυσής Αυγής. Είχαν προηγηθεί οι δολοφονικές επιθέσεις στους
αλιεργάτες μετανάστες και η δολοφονία του Σ. Λουκμάν.

11 χρόνια μετά, εμείς οι γονείς και οι κηδεμόνες, που αγωνιούμε για το μέλλον των παιδιών μας,
έχουμε υποχρέωση να διατηρήσουμε τη μνήμη ζωντανή, ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ! Δυναμώνουμε και εμείς,
μαζί με τους εργαζόμενους, το λαό και τη νεολαία, τον αγώνα ενάντια στο φασισμό και όλα αυτά
που τον γεννούν και τον θρέφουν, πλάι στον αγώνα για να μην στοιβαχτούν τα παιδιά μας σαν τις
σαρδέλες σε ασφυκτικά γεμάτα τμήματα, για να καλυφθούν σε όλα τα σχολεία οι ανάγκες σε
προσωπικό, για να έχουν συνολικότερα τα παιδιά μας την μόρφωση, τη ζωή και το μέλλον που
τους αξίζει!

Δεν εφησυχάζουμε την πάλη μας απέναντι στο φασισμό, μέσα στα σχολεία, στις γειτονιές! Γιατί
γνωρίζουμε ότι η πολιτική που βλέπει τις ανάγκες των παιδιών μας ως κόστος στην Παιδεία, την
Υγεία, σε αθλητισμό και πολιτισμό, που αντιμετωπίζει με βία και καταστολή τους αγώνες
καθηγητών, δασκάλων, μαθητών, είναι η ίδια πολιτική που αξιοποιεί τους φασίστες όταν τους έχει
ανάγκη για να «στρέφονται» ενάντια στις διεκδικήσεις των δικαιωμάτων του λαού και της νεολαίας!

Μόνο η πάλη του λαού και της νεολαίας μπορεί να στείλει τα ναζιστικά αποβράσματα εκεί που
ανήκουν, στο χρονοντούλαπο της ιστορίας!

Η Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων Κερατσινίου Δραπετσώνας, καλεί τους Συλλόγους Γονέων &
Κηδεμόνων, γονείς, μαθητές, εκπαιδευτικούς να πάρουν μέρος:

- στην αντιφασιστική συναυλία την Τρίτη 17.9.2024 στις 18.00 στα Λιπάσματα
Δραπετσώνας (ΣΙΛΟ).

- στην αντιφασιστική συγκέντρωση στο Κερατσίνι την Τετάρτη 18.9.2024 στις
17.30 στο μνημείο του Παύλου Φύσσα (Π.Φύσσα 60) με πορεία στο μπλόκο της
Κοκκινιάς.

«Τον φασισμό βαθιά κατάλαβέ τον, δεν θα πεθάνει μόνος, τσάκισέ τον!»

Κερατσίνι, 16/09/2024
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